

## 工學院辦全英語教師社群

學習新視界

【記者陳子涵淡水校園報導】3月31日中午12時在E680，工學院舉辦全英語授課教師社群活動，本次由資工系邀請國立陽明交通大學資訊管理研究所副教授陳柏安以「Experience of Offering English-Taught Lessons」為題，與近10位教師進行分享全英語授課的經驗。本次由資工系助理教授林莊傑主持，陳柏安分享，在進行全英語教學授課前會著重於課程設計，並在研究所班級上進行全英語授課，這樣比較能夠表達研究領域內容的完整性，也能與學生多些課堂互動，他認為，全英語授課有許多優點，也對教師教學上是項挑戰，可善用翻轉教學方式，以學生為中心的教學設計，來達成教學目標。

2022/04/10



3月31日中午12時在E680，資工系邀請國立陽明交通大學資訊管理研究所副教授陳柏安以「Experience of Offering English-Taught Lessons」為題，與近10位教師進行分享全英語授課的經驗。（攝影／陳子涵）

3月31日中午12時在E680，資工系邀請國立陽明交通大學資訊管理研究所副教授陳柏安以「Experience of Offering English-Taught Lessons」為題，與近10位教師進行分享全英語授課的經驗。（攝影／陳子涵）



3月31日中午12時在E680，資工系邀請國立陽明交通大學資訊管理研究所副教授陳柏安以「Experience of Offering English-Taught Lessons」為題，與近10位教師進行分享全英語授課的經驗。（攝影／陳子涵）